

“城市建设要重视经济板块”

——市民刘密芬谈城市建设

晚报记者 柯其其 实习生 陈妹慧

“城市经济建设应该属于城市建设的范畴，我想谈谈城市经济建设的重要性，因为城市经济在城市建设中有着重要的分量。”市新华保险公司工作人员刘密芬对记者谈起她对城市建设的一点想法。

曾看过一则报道《玉门老城，正在远去》，甘肃玉门拥有“中国石油工业摇篮”的美誉，可如今，“摇篮”几近停摆，因为玉门油田的搬迁带来了整个玉门市的拆迁。经济决定城市的生存，现代化的城市由市场来决定，市场的核心还是经济。市委七届四次全会强

化现代城市意识，加快建设工业鹤壁、文化鹤壁、生态鹤壁正是决策层的英明之举。把工业放在首位，抓住了“无工不富”这个已经被实践证明的真理。

老百姓多看结果，和谐的主题是为了让老百姓得到实惠，这是党的宗旨，先要吃饱有钱花。发展城市经济离不开工业，工业是最直接的富国之路，一个城市的发展也要靠这个，离开经济这个主旨，别的进行起来就比较困难。

城市经济是城市建设的重要板块，无经济则可能无城，

城是有灵性的，这个灵性就是人，人吃不上饭是会迁移的。

把城市经济作为城市建设的一大板块是必要的，规划虽然是专家的事情，但也要本着“三个有利于”，这是纲，这个纲和经济有关。在进入市场经济的时代，不说城市经济，没有城市经济，城市建筑搞得再好，它还是一座空城。

城市是经济的载体，经济是城市的命脉，二者相辅相成。鹤壁这个城市已经起来了、成熟了，经济的发展也应该成熟起来，以成熟的经济促进鹤壁的设施建设，以经济促

进鹤壁城市建设步入快车道。

好多地方的人行道又被挖开了，要重新铺设管道，原来的管道已满足不了鹤壁日新月异的的发展了。这也给我们一个提醒：设计要长远一些。

谁不愿意一步到位，谁又不想勤俭节约，谁想把精力花在重复建设上？给孩子买衣服

时没想到孩子长得这么快，买来几天穿上就小了，不好看了，好在现在的衣服号码齐全，小时候穿着不得不接半截的衣服时的感觉有些人是不会忘记的，可那时没那个经济条件。你说，只建城市不发展城市经济能行吗？我看还得发展经济在先。



做饭使用不当 打火机在灶台爆炸

晚报讯（记者 肖广军）8月16日，新区鹤翔西区的杨女士做饭时，随手将一次性打火机放在灶台上，溢出的热饭流到打火机上后，火机爆炸了。

杨女士做饭用的是液化气电磁炉，因液化气炉盘时间长了，电子点火系统出了问题，需要用打火机才能点着液化气。16日，她将液化气炉盘点着后随手将火机放到了灶台上，然后开始做饭。同时，杨女士又打开电磁炉做饭，她将小米下锅后，孙女正好睡醒哭了起来，匆忙中她没有将电磁炉的火关小就去抱孙女了。刚将孙女抱到厕所方便完，就听到厨房里传来爆炸声。她以为是电磁炉爆炸了，抱着孙女到厨房一看，电磁炉正常工作着，但锅里的饭溢了。她关了电磁炉后，仔细找了一下才发现打火机不见了，随后在厨房里找到了打火机的碎片。杨女士说，幸好当时没有人在场，要不然后果不堪设想。

据了解，一次性打火机里一般装的都是液态丁烷，它与空气混合后会形成爆炸混合物。打火机的质量存在问题时，随着环境温度的不断升高，其内部压力也会不断加大，容易在一定范围内形成爆炸混合物，极易发生爆炸。因此市民在使用一次性打火机时，一定要注意安全。

感知鹤壁 景美人美

晚报记者 李鹏 实习生 刘泽

鹤壁山川秀美、人杰地灵，人文景观和自然风光独具特色，旅游资源十分丰富。8月13日~15日，鹤壁迎来了一批特殊客人，这批特殊客人是前来参加“感知鹤壁”踩线采风活动的省内外旅行社和新闻媒体。

美景引客来

在欢迎会上，一位焦作旅行社经理当场提出，他就是奔“中华第一古军校”云梦山而来，希望能瞻仰鬼谷子王禅的风采。开封浪漫旅行社的总经理希望去大伾山看大佛，濮阳市旅行社的总经理希望去淇河泛舟……鹤壁的历史文化底蕴深厚，自然人文景观众多，最后他们决定：8月14日上午去浚县游览大伾山、浮丘山；下午游淇河、逛金山寺；8月15日游览淇县云梦山。

来的都是客

市旅游局的工作人员用实际行动证明了“照顾好每一位来客是我们的职责”。8月13日晚上，河南日报的记者因水土不服、旅途劳累患上感冒，市旅游局工作人员得知情况后，给她端来姜汤送来感冒药。8月15日上午云梦山下起了阵雨。由于来得匆忙，客人们带衣服不多，来自周口市的一位

六年级的小朋友被雨淋得半湿，风一吹冻得直打哆嗦。负责跟车的工作人员看到这种情况后，赶忙联系淇县云梦山景区人员，帮小男孩找来厚点的衣服，这让小男孩的母亲很感动。

景美人更美

云梦山景色迷人，来自邯郸杰东旅行社的客人只愿游览风景，没跟上讲解的导游走丢了。工作人员电话联系了走丢的客人，但是由于她对景区不熟，说不清自己的方位。正在工作人员焦急之时，一对30多岁的当地夫妇领来了这位走丢的客人，这位总经理见到“大部队”时，激动地拉着这对夫妇的手连声说：“要不是你们，我还不知道什么时候能找到他们呢！”

只恨时间短

“鹤壁真美，真是一次难忘而愉快的旅行，可惜时间太短了。”来自邯郸杰东旅行社的客人发出了意犹未尽的感慨，其他人也纷纷点头。在客人离开之际，不少旅行社和市旅游局完成了签约，几家旅行社的总经理还纷纷表示，鹤壁之行给他们留下了深刻的印象，希望以后能相互合作，增进友谊。



扮美鹤壁

8月15日，开发区园林部门的工作人员对鹤壁中国优秀旅游城市标志雕塑上褪色的文字用金粉漆进行涂描，使其更加醒目、更加靓丽。

此次是开发区第二次安排相关部门和人员对“马踏飞燕”标志雕塑进行清洗和涂描文字，以保持我市国家旅游城市的风貌。

晚报记者 原昆鹏 摄

泰康人寿 快速理赔 10.74万元

7月27日，山城区春雷路中段“都市部落”饰品店发生一起抢劫杀人案，店主安某被残忍杀害。

据了解，安某生前为自己在泰康人寿鹤壁中心支公司购买卓越财富(2007)终身寿险一份，其身故受益人于8月11日向泰康人寿鹤壁支公司申请身故保险金10万元。泰康人寿鹤壁支公司领导高度重视，特事特办，在确认保险责任情况后快速理赔，并于8月13日将10.74万元理赔金送交身故受益人杜某手中。

泰康人寿快速周到的理赔服务得到了受益人高度认可与赞扬，受益人特意为泰康人寿送来“真诚可靠、理赔迅速”锦旗一面。



卡拉OK场所告别“免费午餐”时代

晚报记者 孙敏

8月4日，中国音像著作权集体管理协会在其官方网站上公布了全国31个地区的卡拉OK版权使用费收费标准。我省的收费标准是8.4元/天/包房。

此则公告的发布，预示着卡拉OK经营者免费使用他人音乐电视(录影)作品营利的时代已走到尽头。卡拉OK版权使用费的征收对于爱好K歌的市民还是卡拉OK经营者来说都将产生不同程度的影响。近日，记者就此问题进行了采访。

小规模卡拉OK场所将难以继?

8月12日，就预征收卡拉OK版权使用费一事，记者走访了市内几家卡拉OK场所。接受采访者均表示，以前曾从有关部门听到过要收费的说法，但对于最近新公布的我省的收费标准他们尚未听说。在记者走访的5家卡拉OK场所

中，经营者均表示如果收费有合法的依据他们当然会依法交纳。但在如何“消化”缴纳的版权使用费上，经营者们的看法略有不同。

位于新区黎阳路的卡拉OK厅在我市属于规模较大、生意比较红火的一家卡拉OK场所。在采访中赵经理表示，考虑到经营成本，他们可能会把相关费用转嫁到消费者身上。他认为只要收费合理，向消费者解释一下，消费者应该会接受。

在被问到把费用转嫁给消费者会不会影响客源时，位于107国道的一家卡拉OK场所的秦经理说：“如果真要收费，估计全市的‘场子’都会涨价。”

对于市内小规模卡拉OK场所来说，预征收卡拉OK版权使用费这一消息则多少让他们开始担忧自己的前途。

位于步行街东区的一家卡拉OK场所的王经理告诉记者：“我们现在有8个包间，只有7个能用。一个包间收8块钱，一天要收将近60块钱，一个月将近2000块，我们一个月才挣多少钱？如果收费的话，还真有压力。但要全让他们(消费者)交，谁愿意来？”

位于九州路的一家卡拉OK场所的蔡经理说：“我们店也不大，前段时间刚装修过，成本都还没收回来。来这里消费的也都是些普通市民，如果这笔费用让他们出，他们肯定不愿意。为了吸引消费者，平时市民来唱歌的时候，我们经常不收零头，现在多收他们的钱，谁会交？还不得我们自己交？”

市民：征收?应该!转嫁?不要!

对于卡拉OK版权使用费的征收，受访市民的态度更趋于理性。平时喜欢K歌的新区的肖女士在接受记者采访时说：“这费应该收，我们唱歌交包房费，他们(商家)利用别人的卡拉OK音乐电视作品营利，版权使用费也应该由他们出。”肖女士表示，如果版权使用费全部转嫁给消费者的话，8.4元/天/包房的标准对她本人来说还能接受，但她也可能因此减少去歌厅唱歌的次数。

新区的卫女士则说：“虽然收费可能导致卡拉OK的普遍涨价，但是这种费用本来就该收。别人的知识产权应该得到保护，这是一种进步。”

“卡拉OK应该是一种平民消费，价格合理才能被市民接受，才会有更多的人去消费。希望他们(商家)不要把这项费用转嫁到我们头上。”新区的王女士说。

文化局：具体工作的展开有待时日

8月14日，记者从市文化局市场科了解到，我市对卡拉OK版权使用费的征收工作还未展开。具体的收费标准是否

会进一步细化以及费用的征收方案尚有待全省统一安排，可能会先从试点城市搞起。此项费用的征收也将由文化局具体负责。

据了解，为配合此项费用的征收，我市也可能在每家卡拉OK场所内推广安装“全国卡拉OK内容管理服务系统”。据文化局市场科相关负责人介绍，“全国卡拉OK内容管理服务系统”是一个多功能综合信息平台，目前已有约3万首歌曲合法进入该系统曲库。接入该系统的卡拉OK厅只能从曲库中下载歌曲播放。同时，该系统可记录每首歌曲的具体点播次数，并以此作为向歌曲著作权人支付版权费的依据。

该负责人还表示，卡拉OK版权使用费的征收对于市内的小型卡拉OK场所来说将是一个不小的冲击。